

## Президентская инициатива на практике

Внимание к молодежи в нашей стране поднялось до уровня государственной политики. Одна из пяти инициатив, выдвинутых главой нашего государства, направлена на развитие читательской аудитории среди молодежи. Вдохновившись этой инициативой, профессорско-преподавательский состав кафедры гидравлики и гидроинформатики посетил студентов факультета гидромелиорации, проходящих учебно-полевую практику. Со студентами была проведена беседа о чтении книг. В конце беседы активным и талантливым студентам студенческого научного общества «Эврика», действующего при кафедре, была объявлена благодарность, а в качестве подарка вручены произведения узбекской и мировой литературы.



**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**